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新型コロナウイルス感染症への対応について(４月３日更新)

  令和２年３月２３日付けの事務連絡で指示しておりました「小学生、中学生、高校生の活動を春休みが終わるまでの間、中止、延期」については、下記の点に配意したうえでの活動を可能としたので各地区会員への周知徹底をお願いいたします。
記
１　活動開始日
    新学期開始日から

２　活動上の配意事項
    密閉、密集、密接の３つの条件が同時に重なることを回避すること。
　⑴　密閉対策
稽古場所をこまめに換気すること。
  ⑵  密集対策
      密集した状態での長時間の稽古を避け、グループ毎や道場の使用を区分するなど相互の間隔を空けた稽古に心がけること。           
  ⑶  密接対策
　　　密接することの少ない基本技を中心とした稽古に心がけること。
　　※　大会の開催、遠征試合、県外チーム等の招聘、県内外チームとの練習試合等は、引き続き中止、延期の対応をお願いします。

３　協力要請
　⑴　新型コロナウイルスの感染状況は、更に深刻化しており全国的に各種活動の自粛、中止等が続いております。
この様な状況下での活動再開となりますので、各団体の責任者と感染防止策について綿密なる協議をされた上での活動を実施されますようお願いいたします。 
　⑵　小・中・高生を対象とした活動については、保護者の承諾を得ることに配意してください。 
[bookmark: _Hlk36817202]⑶　小・中・高生以外の活動についても、現況を踏まえ、感染防止に配意した対応をお願いいたします。
⑷　今後、教育機関から、活動を規制する指示等が発出された場合は、その指示に従った活動を行ってください。
